



# ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ & ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΟΔΟΣ ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 1, ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 2<sup>ος</sup> όρ.

Τηλ. 210.3827.122 - 210.3827.181 FAX. 210.3827.496

<http://syndikatooikodomonathinas.gr/> E-mail: [info@syndikatooikodomonathinas.gr](mailto:info@syndikatooikodomonathinas.gr)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

*Συνάδελφοι, εργαζόμενοι στο εργοτάξιο του Αστέρα Βουλιαγμένης,*

**ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2017** προχωράμε σε **24ΩΡΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ** σαν πρώτη απάντηση απέναντι στην αδιαλλαξία, αλλά και τη φασίζουσα νοοτροπία που επιδεικνύουν οι εργοδότες του συγκεκριμένου έργου.

### **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ:**

Δουλεύουμε ασταμάτητα και παρόλο αυτά το μεροκάματο εξανεμίζεται μέχρι να πάμε σπίτι και δε φτάνει ούτε για τα στοιχειώδη.

### **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ:**

Αν και έχουμε καλέσει κατ' επανάληψη και εγγράφως όλους τους εργοδότες και τους εκπροσώπους των εταιριών του συγκεκριμένου έργου να προσέλθουν στο τραπέζι έτσι ώστε να τους εκθέσουμε και προφορικώς τα αιτήματά μας εκείνοι όχι μόνο δεν απαντάνε, αλλά δείχνουν ποιοι είναι πραγματικά. Από τη μια θέλουν τους εργάτες με το κεφάλι σκυμμένο, χωρίς να μιλάνε, χωρίς να διεκδικούνε και από την άλλη φανερώνουν το φόβο τους απέναντι στην οργάνωση των εργαζομένων.

### **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ:**

Οι εταιρίες που προσήλθαν στη συζήτηση (**ΑΚΤΩΡ, DEMCON**), καλυπτόμενοι πίσω από τις επιπτώσεις της κρίσης και αξιοποιώντας νομικίστικα κόλπα, αρνούνται να δώσουν πίσω ένα κομμάτι από τον κλεμμένο ιδρώτα των εργαζομένων.

### **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ:**

Αν και επικαλούνται το νόμο, οι ίδιοι παρανομούν κλέβοντας την ασφάλιση των εργαζομένων και αντί να τους ασφαλίζουν με οικοδομικό ένσημο τους ασφαλίζουν με απλό (υδραυλικοί, γυψοσανιδάδες).

### **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑΤΙ: Αυτό είναι το μόνο όπλο που έχουμε.**

Απέναντι στην ενότητα και αποφασιστικότητα των εργοδοτών, εμείς προτάσσουμε τη δική μας ενότητα και αποφασιστικότητα και είμαστε σίγουροι ότι στο τέλος εμείς **θα είμαστε οι νικητές, γιατί εμείς παράγουμε όλο τον πλούτο και τον καρπώνονται μια χούφτα παράσιτα, γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος μας, γιατί «Χωρίς εμάς σκεπάρνι δεν χτύπα - μπορούμε χωρίς αφεντικά».** Αυτοί μας έχουν ανάγκη.

**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ**